

# **Серебряные медали на этапе Кубка России по сноуборду у студентов СФУ**

21–24 января 2013 года в Красноярске прошёл очередной этап Кубка России по сноуборду, на котором студенты ИФКСиТ **Бесова Инна** и **Гамзин Сергей** завоевали серебряные медали в параллельном слаломе.

В финале Инне не удалось обогнать Колегову Веру (Кемеровская область), а Сергей в борьбе за первое место уступил Куликову Виктору (Кемеровская область).

Соревнования проходили на трассах красноярского фанпарка «Бобровый лог». В соревнованиях приняло участие около 60 человек из 10 регионов России.

Поздравляем наших спортсменов с призовыми местами и желаем новых побед!

## **Видеосюжет «Вести. Красноярск»**

[\*Спортивный клуб СФУ, 25 января 2013 г.\*](#)

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11610>